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PROTOKÓŁ NR 165/2022 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

w dniu 06 kwietnia 2022 r. 

        

 

    

P r o p o n o w a n y    p o r z ą d e k: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia Zarządu Powiatu. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Zarządu Powiatu.  

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu. 

4.  Sprawy finansowe m.in.: 

     - uchwały finansowe Zarządu Powiatu, 

     - informacje kierowników jednostek organizacyjnych o dokonaniu zmian finansowych.        

5. Sprawy bieżące.  

      6. Zakończenie posiedzenia.                                                                              

 

Obecni na Zarządzie: 

1. Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej – Pan Arkadiusz Kryś. 

2. Informatyk Wydział Organizacyjny – Pan Łukasz Grabowski. 

 

Ad. 1 Pan Starosta Paweł Masełko powitał zebranych i stwierdził prawomocność posiedzenia 

Zarządu Powiatu.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad. 2 Pan Starosta przedstawił porządek posiedzenia. W wyniku głosowania przy  

5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu przyjął zaproponowany porządek obrad.  

Porządek obrad w załączeniu do protokołu. 

Ad. 5 Następnie Pan Starosta poinformował Członków Zarządu: 

- o piśmie Wojewody Opolskiego o finansowaniu noclegów dla uchodźców, comiesięcznym 

składaniu raportów, zapotrzebowaniu na środki, rozliczaniu kosztów. Cały czas są jeszcze 

miejsca w Chróstach i może będą jeszcze dodatkowe miejsca w Solidarisie. Nie ma obecnie 

dużego napływu uchodźców a wręcz dochodzą informacje, że część ludzi chce wracać na 

Ukrainę, 

 - w środę spotkali się z Starostą Wyżnickim, któremu przekazali dary i chcieliby pod koniec 

miesiąca jeszcze jednego busa z darami przygotować. Mają na swoim terenie dużo osób, które 

uciekły przed wojną i się u nich schroniły, 
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- o zwrotach środków z odśnieżania z dwóch gmin. Z Gminy Bierawa prawie 40.000,00zł.  

i Gminy Reńska Wieś 10.000,00zł., 

Pan Wicestarosta J. Gisman zwrócił się o wprowadzenie zmiany do protokołu z dnia 

16.03.2022 roku odnośnie informacji na temat otrzymanych z Walldorf z Niemiec darów  

w ramach pomocy Ukrainie. 

Następnie Pan Starosta poinformował obecnych, że rozmawiał z Panią M. Kulczyk z PCUW  

i czekają na podpisanie i uzupełnienie dokumentów odnośnie DPS w Sławięcicach, na drogę 

Ucieszków- Karchów też są uzupełniane dokumenty, na ul. Mickiewicza ma być ogłoszony 

przetarg w tym tygodniu. 

Ad. 3 Następnie Pan Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie protokołów z posiedzeń 

Zarządu Powiatu: 

- Protokół Nr 160/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 16.03.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty wraz ze zmianą, którą przygotuje Pan Wicestarosta, 

- Protokół Nr 161/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 23.03.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty, 

- Protokół Nr 163/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 29.03.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty, 

- Protokół Nr 164/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 31.03.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty.  

Ad. 4 Następnie Zarząd Powiatu przeszedł do spraw finansowych. Pani Skarbnik zwróciła się 

z prośbą, aby finansowe uchwały były na początku w związku z wprowadzeniem  

w legislatorze numerów uchwał, które będą wysyłane elektronicznie do RIO w Opolu.  

Pierwsza uchwała została przygotowana w związku z decyzją Wojewody Opolskiego  

o zmniejszeniu dotacji celowej dla naszego Powiatu w rozdziale 85508 Rodziny zastępcze  

o kwotę 6.786,00zł. przeznaczonej na sfinansowanie wydatków dotyczących umieszczenia  

w pieczy zastępczej osób posiadających obywatelstwo polskie i niemających miejsca 

zamieszkania na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej, ale przebywających na terytorium 

Rzeczypospolitej Polskiej, a także osób umieszczonych w pieczy zastępczej na podstawie 

orzeczenia sądu polskiego. W związku z brakiem uwag do przedstawionej uchwały Pan 

Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął 

Uchwałę Nr 165/689/2022 w sprawie zmian budżetu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

na 2022 rok. 

Ksero pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

Kolejna uchwała została przygotowana w związku z decyzja Zarządu Powiatu  

o uruchomieniu środków w kwocie 27.267,50zł. dla Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-

Koźlu na zwiększenie wydatków związanych z realizacją zadań statutowych - zakup usług 



3 
 

obejmujących wykonanie ekspertyz, analiz i opinii – wykonanie przeglądu instalacji 

elektrycznej, rezystencji instalacji elektrycznej, odgromowej, natężenia oświetlenia oraz 

dokonaniem na wniosek Kierownika Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Współpracy 

Zagranicznej korekty finansowej i odsetek jak dla zaległości podatkowej dotyczących 

wyłączenia budynku magazynowego rewitalizowanego w ramach projektu pn. „Strefa 

rekreacji osiedla Stare Miasto – rewitalizacja Wyspy w Kędzierzynie-Koźlu” w kwocie 

11,02zł. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach 

„za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

podjął Uchwałę Nr 165/690/2022 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego na 2022 rok. 

Ksero pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

Kolejna uchwała została przygotowana w związku z wnioskiem Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie zmiany w planie 

finansowym wydatków na wynagrodzenia i składki od nich naliczone poprzez zmniejszenie  

§ 4050 – uposażenia żołnierzy zawodowych oraz funkcjonariuszy o kwotę 23.121,00zł. oraz 

zwiększenia o tą kwotę § 4060 – inne należności żołnierzy zawodowych oraz funkcjonariuszy 

zaliczane do wynagrodzeń (przeznaczenie oszczędności z tytułu chorobowych na nagrody dla 

funkcjonariuszy, którzy zastępowali przebywających na chorobowym). 

Członek Zarządu Pan M. Wojciechowski zwrócił uwagę, że Komenda Powiatowa 

Państwowej Straży Pożarnej jest jedyną instytucją, która w szybkim tempie oszczędności  

z chorobowych przeznacza na nagrody i to nie są małe pieniądze. Po raz pierwszy spotyka się 

z taką instytucją, która w ten sposób wydaje oszczędności, które powstają z chorobowych. 

Miał wątpliwości, gdyż może zaistnieć sytuacja, że w danym miesiącu część ludzi była na 

chorobowym, nie było żadnego wyjazdu a otrzymują nagrody.     

Pani Skarbnik wyjaśniła, że Straż Pożarna w swojej ustawie ma zapisy, że pieniądze z tytułu 

chorobowych nie mogą być przeznaczone na inne wydatki bez uzgodnienia z organizacją 

związkową. Poprzedni Komendanci część środków przekazywali na nagrody a część na 

potrzeby jednostki. Był konflikt w tym temacie i obecnie Związki Zawodowe Straży Pożarnej 

nie wyrażają zgody na inne przeznaczenie tych środków. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął 

Uchwałę Nr 165/691/2022 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego na 2022 rok. 

Uchwała w załączeniu do protokołu.  

Następnie Pani Skarbnik poinformowała Członków Zarządu, że w związku z art. 111 ustawy 

z dnia 12.03.2022 roku o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na 

terytorium tego państwa jest na etapie uzgadniania z Regionalną Izbą Obrachunkową  

w Opolu  zapisów uchwały Rady Powiatu w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu 

Kędzierzyńsko-Kozielskiego do dokonywania zmian w budżecie Powiatu i w wieloletniej 

prognozie finansowej w zakresie pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski. Będą to środki  

w ramach funduszu pomocy i powinny być wprowadzane i uruchamiane Sesją. Uważa,  



4 
 

że Zarząd Powiatu powinien mieć takie upoważnienie, aby szybko reagować i dokonywać 

zmian.  

Pani Skarbnik przedstawiła następujące pisma Dyrektorów jednostek powiatowych 

informujących o dokonaniu zmian w planie finansowym zgodnie z uprawnieniem: 

- Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian  

w planie na kwotę 4.000,00zł. w celu zabezpieczenia środków na zapłatę zobowiązań z tytułu 

wpłat na PFRON, 

- Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian w planie na 

kwotę 7.060,00zł. celem zabezpieczenia środków na opłaty za gospodarowanie odpadami  

w miesiącach maj-grudzień br. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Ponadto Pani Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się  

z prośbą o dokonanie zmian w planie dochodów i wydatków na kwotę 1.300,00zł. w związku 

z uznaniem za zasadną przez kontrahenta reklamację pakietu gier stanowiących pomoce 

dydaktyczne w Szkole Podstawowej oraz jednoczesne zwiększenie planu wydatków o tą 

kwotę z przeznaczeniem na zakup nowego pakietu gier dydaktycznych. Sprawę skierowano 

do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem dalszego procedowania na najbliższej Sesji. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta poinformował Członków Zarządu o piśmie Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Opolu informującej o rozpoczęciu kontroli kompleksowej gospodarki 

finansowej powiatu w dniu 06 kwietnia 2022 roku. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Ad. 5 Następnie Zarząd Powiatu przeszedł do spraw bieżących i Pan Starosta przedstawił 

pismo Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości w sprawie podpisania 

Informacji o wyniku I przetargu pisemnego nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości 

położonej w Kędzierzynie-Koźlu przy ul. Skarbowej 3e. Przetarg zakończył się wynikiem 

negatywnym z powodu braku pisemnych ofert. Pan Starosta powiedział, że wraz z Panem 

Wicestarostą podpisali przygotowaną informację, która została podana do publicznej 

wiadomości. Pani Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami zwróciła się również  

w piśmie o podjęcie decyzji w sprawie ustalenia ceny do II przetargu. Cena może być 

obniżona jednak nie mniej niż 50% wartości nieruchomości ustalonej przez rzeczoznawcę 

majątkowego. Do I przetargu Zarząd Powiatu ustalił cenę w wysokości 1.380.000,00zł. 

Członek Zarządu Pan Stanisław Wędrzyn zaproponował obniżenie kwoty do II przetargu do 

wysokości 1.000.000,00zł. Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższą propozycję  

i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu ustalił cenę do II przetargu w wysokości 1.000.000,00zł. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru  

i Nieruchomości. 

Pismo i ksero informacji w załączeniu do protokołu.   

W dalszej kolejności Pan Starosta poinformował Członków Zarządu, że został podpisany  

i wywieszony Wykaz nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Kędzierzyńsko-
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Kozielskiego, przeznaczonej do oddania w dzierżawę w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony 3 lat dla fragmentu działki położonej przy ul. Anny 11 w Kędzierzynie-Koźlu  

z przeznaczeniem pod tablicę reklamową. 

Ksero Wykazu w załączeniu do protokołu. 

Następnie Wydział Geodezji w związku z koniecznością regulacji stanu prawnego działki 

wchodzącej w skład drogi powiatowej nr 1420 O relacji Ucieszków-Radoszowy przygotował 

wniosek do Wojewody Opolskiego o nabycie przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski z mocy 

prawa, nieodpłatnie, nieruchomości stanowiących obecnie własność Skarbu Państwa. Pan 

Starosta poddał pod głosowanie: „Kto jest za nieodpłatnym przejęciem nieruchomości zajętej 

pod drogę powiatową nr 1420 O o nazwie ciągu drogowego Ucieszków-Radoszowy”.  

W wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na powyższe. Pan Starosta wraz z Panem 

Wicestarostą i Członkiem Zarządu Panem Stanisławem Węgrzyn podpisali w imieniu 

Zarządu Powiatu wniosek do Wojewody Opolskiego oraz Protokół Zdawczo-Odbiorczy na 

w/w nieruchomość i Kartę inwentaryzacyjną nieruchomości. Sprawę przekazano do dalszej 

realizacji do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości. 

Pismo i ksero podpisanych dokumentów w załączeniu do protokołu.   

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Wydziału Geodezji w sprawie rozbieżności 

pomiędzy propozycją PKP S.A. a propozycją Powiatu wysokości odszkodowania za działkę 

nr 601/7, o powierzchni 0.0665 ha, położonej w obrębie Blachownia. Propozycja PKP S.A. 

wynosi 30.828,00zł., a propozycja Powiatu to 7.980,00zł. Pani Kierownik Referatu 

Gospodarki Nieruchomościami zaproponowała 3 propozycje: 

1. Akceptacja propozycji PKP S.A. i wypłacenie spółce odszkodowania w wysokości 

30.828,00zł. Według Kierownika Wydziału Geodezji operat na powyższą kwotę został 

wykonany z błędami. 

2. Zlecenie własnej wyceny nieruchomości i przystąpienie do negocjacji w sprawie wysokości 

odszkodowania. 

3. Przekazanie operatu sporządzonego dla PKP S.A. do oceny przez organizację zawodową 

rzeczoznawców majątkowych. 

W wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu postanowił zlecić własną wycenę nieruchomości  

i przekazał sprawę do dalszej realizacji do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru  

i Nieruchomości. 

Pismo w załączeniu do protokołu.  

Na posiedzenie Zarządu Powiatu przybył Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej Pan 

Arkadiusz Kryś i Zarząd Powiatu przeszedł do tematu wniosku przeznaczenia środków 

finansowych na wykonanie zadania „Remont studni kanalizacji deszczowej w m. Steblów  

w ciągu drogi powiatowej nr 1424 O” z zabezpieczeniem na to zadanie kwoty 9.679,31zł.  

W tegorocznym budżecie na remonty wpustów i przepustów zaplanowano kwotę 20.000,00zł. 

a wydatkowano już na remont 5 szt. wpustów środki na łączną kwotę 16.236,00zł. 
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Pan Starosta powiedział, że pozostało jeszcze w budżecie około 3.700,00zł. i musieliby 

dołożyć około 6.000,00zł. na remont tej studzienki. 

Pan A. Kryś powiedział, że złożył wczoraj jeszcze pismo o środki na wykonanie zadania 

„Remont kolektora deszczowego w ciągu drogi powiatowej nr 1211 O w Ucieszkowie”. 

Wyceniono ten remont na 18.090,34zł. Pan Kierownik wyjaśnił, że tam jest kolektor pod 

jezdnia zapadnięty. Połączenia rur są popękane i droga się zapada co stwarza zagrożenie dla 

bezpieczeństwa ruchu drogowego. 

Pani Skarbnik powiedziała, że posiadają na ten moment rezerwę ogólną w wysokości 

495.370,98zł. ale trzeba pamiętać, że tu są zabezpieczone zaplanowane odprawy emerytalne 

dla jednostek.  

Członkowie Zarządu przychylili się do propozycji Pana Starosty, aby na remont w/w 

studzienek uruchomić dodatkowo kwotę 20.000,00zł. z rezerwy ogólnej.  Sprawę przekazano 

do dalszej realizacji do Wydziału Finansowo-Budżetowego oraz do Wydziału Infrastruktury 

Drogowej. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Starosta Pan P. Masełko przedstawił pismo Wydziału Infrastruktury Drogowej  

o ujęcie w tegorocznym budżecie zadania „Przebudowa nawierzchni drogi powiatowej  

nr 2041 na ul. 1 Maja w Kędzierzynie-Koźlu” z zabezpieczeniem na tą inwestycję kwoty  

ok. 323.858,57zł. Pan Starosta powiedział, że droga jest w fatalnym stanie, ale nie stać nas na 

to i zwrócił się do Kierownika o propozycję innego mniej kosztownego rozwiązania. 

Pan Kierownik zaproponował połatanie dziur emulsją i grysem. Sprawę przekazano do 

realizacji Wydziału Infrastruktury Drogowej. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta powiedział, że był wczoraj na ul. P. Skargi i firma zaczęła już prace. 

Zapytał Kierownika, dlaczego pod chodnikiem wybrano 0,5 metra, gdy wystarczyłoby tylko 

ten chodnik poprawić. Pan Starosta przypomniał, że rozmawiali już na temat Gościęcina  

i wykonywanego tam chodnika i tak samo jest teraz. Zdaniem Pana Starosty są to tylko 

niepotrzebne prace, które podrażają inwestycje.  

Pan A. Kryś wyjaśnił, że wglądu do dokumentacji nie miał a całą dokumentację opracowywał 

z projektantem Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Współpracy Zagranicznej Pan 

P. Kramarz i zakres prac był już określony.  

Członek Zarządu Pan M. Wojciechowski przypomniał, że już mówił o tym, że nie byłoby 

takich sytuacji, gdyby było to ustalane na etapie projektu. Dlatego powinni iść z projektantem 

na miejsce i powiedzieć co ma zaprojektować.  

W dalszej kolejności Pan Starosta poruszył temat zniszczonego przez dziki trawnika przy  

ul. Partyzantów. Powiedział, że chciałby, aby w przyszłym tygodniu od poniedziałku weszła 

już tam ekipa. ZAS zrobił wycenę potrzebnych prac na kwotę 9.800,00zł. 

Na pytanie Pana Starosty skąd wziąć środki na tą usługę Pani Skarbnik zaproponowała 

rezerwę ogólną.  
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Członkowie Zarządu dyskutowali nad rozwiązaniem problemu pojawiania się na osiedlu 

dzików, profilaktyką, ewentualnym odstrzałem dzików i zgłoszeniem do koła łowieckiego. 

Pan Starosta poddał pod głosowanie uruchomienie środków w wysoko 9.800,00zł. na 

zniwelowanie zniszczeń spowodowanych przez dziki. W wyniku głosowania przy 5 głosach 

„za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

postanowił uruchomić z rezerwy ogólnej wnioskowaną kwotę. 

Następnie Pan Starosta poinformował Członków Zarządu, że od godziny 8:00 rozpoczęły się 

ćwiczenia przeciwpowodziowe Rusałka 2022.  

Członek Zarządu Pan S. Węgrzyn powrócił do tematu sprzed półtora roku przycięcia drzewa 

przy przystanku autobusowym na ul. Piotra Skargi. Gałąź sięga przystanku i stwarza 

zagrożenie.  

Pan Kierownik stwierdził, że drzewa były przycinane, ale wyjaśni tą sprawę. 

Na pytania Członków Zarządu Pan Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej 

odpowiedział, że termin zakończenia prac na ulicy P. Skargi jest do końca kwietnia br.,  

w Bierawie rozpoczęto już prace na przejściu przy Domu Kultury, w Gościęcinie  

w poniedziałek będą frezować i kłaść asfalt.   

Następnie Pan Starosta zapoznał Członków Zarządu z pismem wykonawcy zadania 

„Przebudowa drogi powiatowej nr 1409 O Większyce-Łężce-DK Nr 38: Etap II” 

informującym o przestoju z powodu braku informacji odnośnie kanału deszczowego  

i przepustu drogowego. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo spółki PLUA Sp. z o.o. z Kędzierzyna-

Koźla z prośbą o odstąpienie z pobierania opłaty za dzierżawę terenu pod reklamę. 

Umotywowano to tym, że spółka jest Polsko-Ukraińska, gdyż żona wnioskodawcy jest 

Ukrainką i mają dużą rodzinę na Ukrainie. Sprawa została skierowana do Wydziału 

Zamówień Publicznych i Administracji, który rozeznał sprawę i biorąc pod uwagę warunki 

obowiązującej umowy dzierżawy terenu pod tablicę reklamową przy ul. Anny 11 oraz 

stanowisko Radcy Prawnego, który uważa, że przywołane przez wnioskodawcę okoliczności 

faktyczne w myśl obowiązujących obecnie regulacji prawnych w tym specustawy dotyczącej 

konfliktu zbrojnego na Ukrainie nie stanowią przesłanek zwolnienia z opłat czynszowych. 

Należy uznać, że w istniejącej sytuacji dopuszczalnym rozwiązaniem jest zakończenie 

umowy dzierżawy bez kosztowo w drodze wypowiedzenia umowy przez Zarząd Powiatu  

z innych ważnych powodów ze skutkiem natychmiastowym lub za porozumieniem stron od 

01.04.2022. Pan Starosta poddał pod głosowanie propozycję rozwiązania umowy za 

porozumieniem stron i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na powyższe. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Kolejne przedstawione pismo Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji dotyczyło 

zabezpieczenia środków finansowych w wysokości 3.360,00zł. brutto na utrzymanie  

terenów zielonych przy budynkach Starostwa Powiatowego w Kędzierzynie-Koźlu przy  
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ul. Piastowskiej 15 i ul. Judyma 5 w sezonie od kwietnia do listopada br. Dotychczasowa 

firma, która się tym zajmowała ze względów logistycznych zrezygnowała. Pan Starosta 

poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził 

zgodę na uruchomienie z rezerwy ogólnej kwoty 3.360,00zł. na utrzymanie terenów zielonych 

przy wymienionych powyżej budynkach Starostwa. Sprawę przekazano do dalszej realizacji 

do Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji i Wydziału Finansowo-Budżetowego. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Zarząd Powiatu przeszedł do tematów oświatowych i Pan Starosta przedstawił 

prośbę Pani Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu o zwiększenie etatu 

psychologa szkolnego z ½ etatu na cały etat. Pani Kierownik Wydziału Oświaty biorąc pod 

uwagę ilość uczniów i pojawiające się trudności wychowawcze poparła wniosek Pani 

Dyrektor szkoły i przedstawiła koszty zatrudnienia psychologa w dodatkowym wymiarze ½ 

etatu od września do grudnia 2022 roku. Po krótkiej dyskusji Pan Starosta poddał powyższy 

wniosek pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” wniosek (P. Masełko,  

J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

zwiększenie o ½ etatu psychologa od nowego roku szkolnego. Sprawę przekazano do dalszej 

realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo Pani Dyrektor I Liceum 

Ogólnokształcącego w Kędzierzynie-Koźlu, która zwróciła się do Zarządu Powiatu  

z wnioskiem o przyznanie 2 godzin języka niemieckiego do każdego poziomu klas  

w celu zapewnienia wymaganej przez ZFA minimalnej ilości godzin nauki języka 

niemieckiego która uprawnia uczniów I LO do bezpłatnego przystąpienia do certyfikującego 

egzaminu językowego DSDI i DSDII. Pani Dyrektor poszukując środków w budżecie  

szkoły poczyniła oszczędności łącząc 2 grupy religii na poziomie klas trzecich i 2 grupy 

religii na poziomie klas czwartych co dało 4 godziny oszczędności tygodniowo. Pani 

Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała wniosek Pani Dyrektor szkoły  

o przyznanie 2 godzin na naukę języka niemieckiego i przedstawiła wyliczenia kosztów tych 

godzin. Pan Starosta poddał powyższy wniosek pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 

5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na przyznanie od nowego roku szkolnego dodatkowych 2 godzin 

tygodniowo języka niemieckiego. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału 

Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Kolejną sprawą był wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-

Koźlu o wyrażenie zgody na zatrudnienie osoby niebędącej nauczycielem a posiadającej 

przygotowanie zawodowe (w zawodzie fryzjer). Pani Kierownik Wydziału Oświaty  

w związku z tym, że brakuje nauczycieli przedmiotów zawodowych na rynku pracy 

pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek. Pan Starosta poddał powyższy wniosek pod 

głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, 

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zatrudnienie 

wnioskowanej osoby. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  
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Pisma w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie 

zgody na zatrudnienie osoby niebędącej nauczycielem a posiadającej przygotowanie 

zawodowe (zajęcia mundurowe) uznane przez Dyrektora Zespołu Szkół Nr 3 wymiarze 6/18 

tygodniowo na czas nieobecności osoby zatrudnionej, czyli od 11.04.2022 roku do 

30.06.2022 roku. Pani Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy 

wniosek, który Pan Starosta poddał pod głosowanie. W wyniku głosowania przy 5 głosach 

„za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

wyraził zgodę na zatrudnienie wnioskowanej osoby. Sprawę przekazano do dalszej realizacji 

do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się do Zarządu 

Powiatu z prośbą o przyznanie od 04 kwietnia 2022 roku dwóch godzin wyrównawczych dla 

cudzoziemców z Kazachstanu z klasy I w celu uzupełnienia braków z przedmiotów:  

j. niemiecki 1 godzina tygodniowo, j. angielski 1 godzina tygodniowo. Pani Kierownik 

Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, gdyż godziny te pozwolą 

uzupełnić braki językowe i tym samym zaliczyć pozytywnie I semestr klasy pierwszej.  

W wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka,  

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na uruchomienie dwóch 

godzin wyrównawczych dla uczniów z Kazachstanu od 20.04.2022 roku do końca zajęć 

edukacyjnych. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu.  

Pan Starosta zwrócił się o przygotowanie przez Panią Kierownik Wydziału Oświaty 

zestawienia, ile dodatkowych godzin już uruchomili. 

Kolejne pismo dotyczy prośby Pani Dyrektor II Liceum Ogólnokształcącego w Kędzierzynie-

Koźlu o wyrażenie zgody na realizację zindywidualizowanej ścieżki kształcenia  

z matematyki dla ucznia klasy I w wymiarze 3 godzin tygodniowo. Miesięczny  

koszt przyznania trzech godzin wynosi 775,00zł. i zostanie pokryty ze środków 

zaplanowanych w budżecie jednostki oświatowej. W związku z opinią Publicznej Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej Pani Kierownik Wydziału Oświaty przychyliła się do 

powyższej prośby Pani Dyrektor. Pan Starosta poddał powyższy wniosek pod głosowanie  

i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na uruchomienie od 20.04.2022 roku 

zindywidualizowanej ścieżką kształcenia. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do 

Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta odczytał pismo Wydziału Organizacyjnego z prośbą o zabezpieczenie 

kwoty 930,00zł., na zakup czytnika e-dowodów z możliwością podpisywania dokumentów 

przy pomocy dowodu osobistego.  

Przybyły na posiedzenie informatyk Pan Ł. Grabowski wyjaśnił, że w dobie elektronizacji nie 

będzie potrzeby wyrabiać pracownikom podpisów kwalifikowanych tylko będzie można 

wykorzystać e-dowód, również petent będzie się mógł podpisać swoim e-dowodem. Czytnik 
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będzie przenośny i proponuje, aby był w kancelarii. Pani Skarbnik poinformowała, że środki 

na to są w budżecie. Członkowie Zarządu w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) wyrazili zgodę na 

zabezpieczenie wnioskowanej kwoty na zakup czytnika. Sprawę przekazano do dalszej 

realizacji do Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji oraz informatyków. 

Pismo w załączeniu do protokołu.  

Drugie pismo z Wydziału Organizacyjnego dotyczyło prośby o zabezpieczenie kwoty 

8.856,00zł. na zawarcie umowy na rezerwowe łącze internetowe w wariancie 200/200Mbps 

na okres 24 miesięcy.  Pan Ł. Grabowski wyjaśnił, że teraz jest łącze 100/30Mbps  

i w sytuacji, gdy coraz więcej muszą działać on-line nie mają łącza rezerwowego.  

W momencie, kiedy UPC pada systemy nie są w stanie przełączyć się na cokolwiek, bo nie 

mają żadnego innego dostawcy. Wybrali firmę Exatel, która ma już światłowody, bo 

obsługuje CEPIK w Wydziale Komunikacji i nie ma kosztów ciągnięcia światłowodów  

i przyłączenia i płacimy tylko czysty abonament. Pani Skarbnik powiedziała, że to będzie 

uruchomienie wolnych środków na Sesji i kwotę trzeba podzielić na lata. Pan Starosta poddał 

pod głosowanie powyższą propozycje i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził 

zgodę na powyższe. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Zamówień 

Publicznych i Administracji oraz informatyków. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Wydziału Promocji, Kultury i Sportu w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu współpracy Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego, na 2021 rok”. Pan Starosta postanowił, aby rozesłać 

Członkom Zarządu powyższe materiały celem zapoznania. Zarząd Powiatu powróci do 

tematu na kolejnym posiedzeniu. 

Ksero materiałów w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo Powiatowego Centrum Usług 

Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu w sprawie informacji o możliwości przystąpienia do 

wspólnego przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

organizowanego przez Miejski Zakład Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Kędzierzynie-Koźlu 

na dostawę i przesył gazu wysokometanowego w roku 2023. Jednostkami organizacyjnymi 

Powiatu objętymi wspólnym postępowaniem mogą być: Bursa Szkolna, Centrum Kształcenia 

Zawodowego, Dom Dziecka, Dom Pomocy Społecznej, Zespół Szkół Nr 3, Zespół Szkół 

Żeglugi Śródlądowej oraz I Liceum Ogólnokształcące. Pan Starosta poddał pod głosowanie 

powyższą propozycje i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przystąpienie 

jednostek organizacyjnych Powiatu do udziału we wspólnym postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawę i przesył gazu wysokometanowego w roku 2023. Pan 

Starosta w imieniu Zarządu Powiatu podpisał oświadczenie, że Powiat zapewni środki 

finansowe niezbędne do pokrycia przypadającej na nią części szacunkowej wartości 

przedmiotu wspólnego zamówienia. 

Materiał wraz z kserem oświadczenia w załączeniu do protokołu. 
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Następnie Pan Starosta przedstawił przygotowany przez Publiczną Poradnię Psychologiczno-

Pedagogiczną w Kędzierzynie-Koźlu projekt uchwały wyznaczający PCUW do 

przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w zadaniu:  

Świadczenie usług związanych z organizacją i przeprowadzeniem zajęć wczesnego 

wspomagania rozwoju dziecka w ramach rządowego programu „Za Życiem” w celu 

zapewnienia realizacji zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno- 

opiekuńczego w roku 2022. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 165/692/2022 w sprawie 

wyznaczenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu do 

przeprowadzenia postępowania i udzielenia zamówienia na rzecz Publicznej Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Członek Zarządu Pani B. Łotecka zapytała o dalsze losy akcji remontowania posiadanych  

w ramach Biura Rzeczy Znalezionych rowerów o której dyskutowali. Pan Starosta wyjaśnił, 

że zostało zabrane 20 szt. rowerów, które będą remontowane a pozostałe po ekspertyzie pójdą 

na złom.   

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił projekt uchwały wyrażający zgodę na usunięcie 

drzewa z gatunku robinia akacjowa o obwodzie 118 cm, rosnącego przy Placu Wolności 13  

w Kędzierzynie-Koźlu. Drzewo ma zachwianą statykę i pochylone jest w kierunku drogi, 

ścieżki rowerowej oraz chodnika. Drzewo może ulec wywróceniu, stwarzając zagrożenie 

bezpieczeństwa ruchu drogowego. Po podjęciu uchwały zostanie złożony wniosek do 

Prezydent Miasta Kędzierzyn-Koźle celem uzyskania zezwolenia na usunięcie robinii 

akacjowej. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 

głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu podjął Uchwałę Nr 165/693/2022 w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie drzewa  

z nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą 

o środki na wymianę pozostałych dwóch okien w budynku laboratorium. Koszt wymiany 

jednego okna wynosi 10.000,00zł. netto i obejmuje: wymianę okna, parapetów wewnętrznych 

i zewnętrznych, obróbkę, demontaż, piaskowanie kraty ochronnej. Pan Starosta poddał pod 

głosowanie prośbę Dyrektora Szkoły i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (J. Gisman, 

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) i 1 głosie „wstrzymującym” (P. Masełko) 

Zarząd Powiatu postanowił uruchomić z wolnych środków kwotę 20.000,00zł. netto na 

wymianę 2 okien w budynku laboratorium. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowo-

Budżetowego celem dalszego procedowania. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta przedstawił wniosek Pani Dyrektor I Liceum Ogólnokształcącego  

w Kędzierzynie-Koźlu o podjęcie negocjacji z firmą GTV BUS w celu zwolnienia uczniów, 

uchodźców z Ukrainy zamieszkałych w obrębie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

z ponoszenia kosztów dojazdu do szkół ponadpodstawowych. Zarząd postanowił powrócić do 
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tematu po uzyskaniu informacji z Wydziału Oświaty o ilości uczniów z Ukrainy 

dojeżdżających GTVBUS do szkół ponadpodstawowych naszego powiatu.   

Pismo w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta odczytał prośbę Dyrektora SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu 

o wyrażenie zgody na: 

- wynajem na okres 36 miesięcy lokalu o powierzchni 36 m² w Przychodni Specjalistycznej 

przy ul. Harcerskiej 11. Lokal będzie wykorzystywany do prowadzenia Indywidualnej 

Specjalistycznej Praktyki Pielęgniarskiej,  

- usługę przechowywania zwłok zmarłego pacjenta z Oddziału Kardiologicznego American 

Heart of Poland S.A., zlokalizowanego przy ul. Roosevelta 2 w Kędzierzynie-Koźlu na okres 

36 miesięcy. 

Pan Starosta poddał pod głosowanie wniosek Dyrektora SP ZOZ i w wyniku głosowania przy 

5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na powyższe. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału 

Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości. 

Pismo w załączeniu do nieruchomości. 

Następnie Pan Starosta odczytał wnioski z posiedzenia Komisji Budżetu z posiedzenia z dnia 

28.03.2022 roku. 

Wnioski w załączeniu do protokołu. 

Na zakończenie Pan Starosta poinformował obecnych, że została Członkom Zarządu Powiatu 

przesłana wstępna propozycja Raportu o Stanie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego i prosi 

o zapoznanie.  

Ad. 6 Na tym Pan Starosta Paweł Masełko zakończył 165 posiedzenie Zarządu Powiatu. 
Protokółowała: 

K. Pocalun     

 

                                                                                                  S T A R O S T A 

                                                                                                    Paweł Masełko 
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